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Νέα ΑΠΟΧΗ των Λογιστών – Φοροτεχνικών από κάθε είδους
ηλεκτρονική υποβολή την Πέµπτη 2 και Παρασκευή 3 Ιουλίου
2020

29 Ιουνίου 2020

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα ΑΠΟΧΗ των Λογιστών – Φοροτεχνικών

από κάθε είδους ηλεκτρονική υποβολή

 Πέµπτη 2 και Παρασκευή 3 Ιουλίου 2020

Το ∆.Σ. της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. παρακολουθώντας καθηµερινά το «σισύφειο µαρτύριο» των Λογιστών – Φοροτεχνικών και την

συνεχιζόµενη  αδράνεια  της  ∆ιοίκησης  παρά  τα  αναρίθµητα  τεκµηριωµένα  έγγραφα  της  Οµοσπονδίας,  συνήλθε  σήµερα

εκτάκτως για να συζητήσει και να αποτιµήσει την όλη κατάσταση που επικρατεί στον Κλάδο των Λογιστών – Φοροτεχνικών,

µετά και από τις τελευταίες εξελίξεις και την αυξανόµενη αγανάκτηση των συναδέλφων.

Στην  συνεδρίαση  της  Ολοµέλειας  των  Προέδρων  που  πραγµατοποιήθηκε  στο  πλαίσιο  της  αποχής  στις  18  Ιουνίου,

αποφασίστηκε  από  το  ∆.Σ.  να  συνεχιστεί  ο  αγώνας  µε  παρόµοιες  κινητοποιήσεις-δράσεις  ανάλογα  µε  την  εξέλιξη  και

ανταπόκριση στα δίκαια αιτήµατά µας.

Με βάση την επιτυχηµένη αποχή στις 18 Ιουνίου 2020, επαναλαµβάνουµε προς τα συναρµόδια Υπουργεία ακόµη µια φορά

τα δίκαια αιτήµατα µας, που αφορούν τον Κλάδο, και τα οποία θα συνεχίσουµε να επαναλαµβάνουµε µέχρι να κατανοηθεί η

αναγκαιότητα τους και να γίνουν πράξη:

1. Νοµοθετική  διάταξη  που  να  προβλέπει  ως  «ανωτέρα  βία»  γεγονότα  ασθένειας ή  εγκυµοσύνης  αλλά  και
απευκταίες περιπτώσεις θανάτου Λογιστών – Φοροτεχνικών.

2. Από  µηδενική βάση το όριο της διάταξης του άρθρου 38 του Ν. 2873/2000 (50.000,00 ευρώ όπως ισχύει µε την

απόφαση  Α.1123/2019)  υποχρεωτικής  υπογραφής  δηλώσεων,  βιβλίων  και  οικονοµικών  καταστάσεων  για  να

ταυτίζεται µε την νεότερη διάταξη (που κατισχύει) της παρ. 4 του  άρθρου 5 του Ν. 4308/2015 (ΕΛΠ), που προβλέπει

υπογραφή όλων των οικονοµικών καταστάσεων και δηλώσεων από µηδενική βάση.

3. Κανένα πρόστιµο σε  περίπτωση υποβολής  εκπρόθεσµης  τροποποιητικής (διορθωτικής) δήλωσης  (µε  ανάλογη

εφαρµογή της διάταξης του ΦΠΑ  και παρακρατούµενων φόρων) στη  δήλωση  φορολογίας εισοδήµατος, και  γενικά

όλων των δηλωτικών υποχρεώσεων τελών και φόρων εφόσον η σχετική αρχική δήλωση έχει υποβληθεί εµπρόθεσµα. 
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4. Ειδικά για το διάστηµα του COVID-19, όλα τα πρόστιµα και για όλες τις δηλωτικές υποχρεώσεις (ασφαλιστικές
και φορολογικές), να έχουν ενδεικτικό ποσό 1 ευρώ για λόγους ανωτέρας βίας (εφαρµογή της σχετικής διάταξης του

αρ. 61 του ΚΦ∆ – Ν. 4174/2013).

5. ∆ιευθέτηση  του  χρόνου  τιµολόγησης  υπηρεσιών  από τους  Λογιστές  – Φοροτεχνικούς.  Να  γίνεται  στα  πλαίσια

ετήσιας  περιόδου,  γιατί  αποτελούν  συνεχιζόµενες  υπηρεσίες  που  ολοκληρώνονται  στο  τέλος  της  διαχειριστικής

περιόδου.

6. Καθιέρωση ενδεικτικού ελάχιστου κόστους για όλες τις εργασίες του Λογιστή – Φοροτεχνικού.

7. Θεσµοθέτηση ειδικής  συµβουλευτικής «οµάδας  παρατηρητηρίου»  από  την  αγορά,  µε  συµµετοχή  σε  αυτή

πρωτίστως Λογιστών – Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελµατιών από την Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

8. ∆υνατότητα υποβολής ορθών επαναλήψεων αιτήσεων στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ, για όλες τις περιπτώσεις αποζηµιώσεων.

Να εµφανιστούν οι σωστές ηµεροµηνίες αναστολής συµβάσεων των εργαζοµένων.

9. Άµεση παράταση των ΑΠ∆ Μαΐου και ∆ώρου Πάσχα µέχρι τις 20 Ιουλίου.

10. Συντονισµός του χρόνου λειτουργίας των «πλατφορµών» από τα διάφορα Υπουργεία, ώστε να µην συµπίπτουν µε

τις πολλαπλές παράλληλες δηλωτικές υποχρεώσεις των λογιστικών γραφείων.

11. Η Π.Ο.Φ.Ε.Ε. εµµένει στην θέση της, ώστε η προθεσµία των φορολογικών δηλώσεων να είναι ανάλογη µε το
κρίσιµο τρίµηνο της υγειονοµικής κρίσης. Σε καµία περίπτωση δεν αρκεί ο χρόνος που δόθηκε µέχρι τις 29/7/2020

σε συνδυασµό µε το σύνολο των έκτακτων δηλωτικών υποχρεώσεων του COVID-19 που εκκρεµούν ήδη ή τις νέες που

προβλέπονται στο άµεσο διάστηµα.

12. Οι  χαρακτηρισµοί  εξόδων του  MyData που  ορίζει  η  απόφαση  Α.1138/2020, να  µεταφερθούν το 2021 και  σε  κάθε

περίπτωση να µην υποβληθούν ΜΥΦ για το 2020.

13. Υλοποίηση της υπόσχεσης του Πρωθυπουργού για 800 ευρώ τον µήνα Μάιο για τους επιστήµονες.

∆υστυχώς µέχρι σήµερα δεν είδαµε καµία ανταπόκριση για υλοποίηση των παραπάνω θεµάτων.

Αντίθετα, το µόνο το οποίο είδαµε, ήταν η συνεχιζόµενη και καθηµερινή δυσλειτουργία των πληροφοριακών συστηµάτων
και των εν γένει εφαρµογών (πλατφορµών), δυσχεραίνοντας έτσι την µέχρι τώρα βεβαρυµµένη εργασία µας.

Ενδεικτικό  γεγονός  είναι  ότι  βρεθήκαµε  αντιµέτωποι  µε  µία  ακόµα  εγκύκλιο  για  το  ∆ώρο  Πάσχα,  διευκρινιστική  «της

διευκρινιστικής», που όχι µόνο δεν ξεκαθάρισε το τοπίο, αλλά πρόσθεσε «γρίφους και παγίδες».

Καθίσταται καταφανής πλέον ο δρόµος που πρέπει να ακολουθήσουµε.

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. µε υπευθυνότητα και συνέπεια, αποφάσισε οµόφωνα:

Νέα ΑΠΟΧΗ από κάθε είδους ηλεκτρονική υποβολή

την Πέµπτη 2 και Παρασκευή 3 Ιουλίου 2020

και καλεί τις Ενώσεις-Μέλη και όλους τους συναδέλφους Λογιστές – Φοροτεχνικούς

να στηρίξουν αυτή την απόφαση µε την καθολική συµµετοχή τους.
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Συνάδελφοι,

Συµµετέχουµε ενεργά στις τοπικές Ενώσεις-Μέλη της Π.Ο.Φ.Ε.Ε., και δυναµώνουµε την συνδικαλιστική δύναµη του Κλάδου.

∆εν  µπορούµε  να  πετύχουµε  τίποτα  µε  µεµονωµένες  φωνές  διαµαρτυρίας.  Πρέπει  να  δείξουµε  τη  δύναµη  που  αντλούµε

ενωµένοι ως Κλάδος, γιατί:

«ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ»

το ∆.Σ. της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. ο Πρόεδρος η Γενική Γραµµατέας

Καµπάνης Βασίλειος Τσιώρα Ανδροµάχη

ο Α’ Αντιπρόεδρος ο Β’ Αντιπρόεδρος

Tσαµόπουλος ∆ηµήτριος Σταυρουλάκης Κων/νος

ο Ταµίας ο Αν. Γεν. Γραµµατέας

Γρηγορίου Θωµάς Πάτσιας Χρήστος

ο Εφ. ∆ηµ. Σχέσεων τα Μέλη

Χριστόπουλος Γεώργιος Νάκας Αστέριος

Σαββάκης Θεόδωρος

Μουσελλής Εµµανουήλ

Λαµπρόπουλος Κων/νος
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